



ÚJ SZÖKŐKÚT. A kaposvári belváros új szökőkútja a megyeszékhely igazi gyöngyszemévé válhat. A tegnapi ünnepélyes átadásról szól cikkünk az 5. oldalon.

FOTÓ: KOVÁCS TIBOR

HARSÁHY MIKLÓS

A szobor és a szökőkút ünnepe

A félig elkészült Európa-parkban tegnap ünnepélyes keretek között átadták Bors István Napkerék nevű köztéri szobrát és a sétálóutca legújabb szökőkútját. A két alkotást a város vezetőin kívül az itt élők is köszöntötték.

Szita Károly polgármester, a Toldi iskola drámapedagógia tagozatosainak műsora után, köszönetet mondott a támogatóknak. A város millenniumi számláján ugyanis 7 millió forint gyűlt össze, mely hozzájárult a szökőkút elkészítéséhez. Abban, hogy az alkotást időben sikerült átadni, egyúttal a tér arculatát megváltoztatni, nem kis érdeme van Fábrián Éva főépítésznek. Bors István azt kérte, hogy szoborról ne szóljanak az ünnepségen, inkább a Napkerék beszéljen önmagáról. Délelőtt így nyilatkoztak az arra járó fiatalok a köztéri munkáról: nagyon szép, végre egy nem szokványos szobor. Ezen megnyilatkozásokkal a művészettörténész is egyetértett. A szakember szerint harmonikusan illeszkedik az alkotás a tér



A Napkerék a város igazi gyöngyszemévé válhat

FOTÓ: KOVÁCS TIBOR

hangulatához, a függőleges és a vízszintes tengely, az ősi formarend a plasztika egyediségét hangsúlyozza. A Munkácsy-díjas Kaposváron élő művész egyúttal megemlékezett a népvándorlás koráról is. A bölcsesség kelta napkereké ad alapot és formát a műnek, aminek küllőinél a kikelet mitologikus, ugró szarvas alakjai láthatók. Középen az alkotónak talán legfontosabb jelképet, a minden honfoglaló magyarhoz hozzátartozó életfát jelenítette meg. A szokványosnak egyáltalán nem mondható formarendű mű nem stabil, forgatható.

Bors István azt kérte a városla-

kóktól, hogy használják rendeltetészerűen. Ezen kijelentésének már az elmúlt napokban is eleget tettek az arra sétáló gyerekek, de a játék örömeiben nem feledkeztek el a szökőkút hűsítő vízsugarairól sem. Mint a város első embere is mondta, még csak félig készült el az Európa park. Folyamatosan azon dolgoznak, hogy még szebb, még tökéletesebb legyen a belváros ezen forgalmas pontja. Rebesgetik, hogy egy kávéház is helyet kap majd tőszomszédságában, melyre információink szerint valóban van esély.

SHABÓ KINGA

időjárás

6639

SH

2000 SEP 0 4